



## Сотрудники Сарпинского МСО СУ СК России по Республике Калмыкия побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны



В преддверии 74-й годовщины Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. сотрудники Сарпинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной Войны Харченко Татьяны Андреевны.

Харченко Татьяна Андреевна родилась 25 января 1922 года в селе Садовое Сарпинского района Калмыцкой АССР. До начала войны окончила семь классов и один год курсов ревизоров. В сентябре 1941 года началась эвакуация учреждений Сарпинского района в г. Астрахань. Молодую девушку после короткого обучения направили в партизанский отряд, который совершал рейды в тыл врага в районе сёл Малые Дербеты и Абганерово. В отряде Татьяна Андреевна находилась до декабря 1942 года. После разгрома гитлеровцев под



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Сталинградом партизанский отряд расформировали. В 1943 году Татьяна Андреевна вернулась в Садовое.

После войны Харченко Т.А. училась в городе Краснодаре на бухгалтера. Затем работала по специальности главным бухгалтером в Сберкассе, в Райпотребсоюзе и Сельхозтехнике. В 1965 году вышла замуж за ветерана Великой Отечественной войны Капитанова Леонида Георгиевича, с которым прожили в счастливом браке 36 лет. У Татьяны Андреевны дочь, внук и четыре правнука.

За боевые и трудовые заслуги Т.А. Харченко награждена Орденом Отечественной войны 2-й степени, медалью "За победу над Германией 1941-1945гг.", медалью "Ветеран труда", юбилейными медалями.

Встреча с ветераном прошли в теплой дружеской обстановке. Сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия с удовольствием слушали рассказы ветерана-участника Харченко Т.А. о военных буднях и послевоенной жизни.

В преддверии самого дорогого для нашего народа праздника сотрудники Сарпинского МСО СУ СК России по Республике Калмыкия сердечно поздравили ветерана с предстоящим Днем Победы, оказали адресную помощь, пожелали крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и долгих лет жизни!

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1346137>